

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ
16 СЕН 1978



ОТ СЕМИ ДО ВОСЕМНАДЦАТИ

Сегодня еще один театр Перми гостеприимно распахнет двери для зрителей. 15-й сезон ТЮЗа откроется спектаклем «Чтобы сердце твое помнело», поставленным по повести Д. Рубиной «Когда же пойдет снег!»

Подготовку к 60-летию Ленинского комсомола уже ведут многие творческие коллективы. Для ТЮЗа рассказ о славных страницах, вписанных в историю страны молодежью, станет основой всей деятельности предстоящего сезона.

Театр постоянно обращается к гражданско-патриотической теме. На его сцене с успехом идут такие спектакли, как «В списках не значится», «Молодая гвардия», «Пятнадцатая весна». Истоки подвига, будь он совершен в грозные военные годы или же в мирные дни, продолжают волновать юных зрителей. Спектакль «Думал о нем», в основу которого лег документальный материал о судьбе тракториста Анатолия Мерзлова, занял достойное место в репертуаре ТЮЗа.

Вопросы нравственного воспитания молодежи всегда привлекали театр. Коллектив поднимает их во многих своих спектаклях на современ-

ную тему. Впервые в этом году коллектив решил обратиться к драматургии И. Друца, которую отличает философская глубина, активный гуманизм и психологическое богатство характеров. Умение жить по законам совести и чести — главная идея будущего спектакля «Именем Земли и Солнца».

Внимательно отнеслись в ТЮЗе к составлению новой репертуарной афиши.

— В каждой своей работе, — рассказывает главный режиссер театра С. М. Либман, — мы стремимся к единству педагогического и художественного воздействия на зрителя. Пьесы, помогающие осуществлять эту задачу, и привлекают наше внимание.

В нынешнем сезоне появится еще несколько спектаклей, которые, как нам думается, вызовут зрительский интерес. Это инсценировка повести Г. Михасенко «Милый Эп», несколько лет назад печатавшейся в журна-

ле «Юность». «Обратная связь» Б. Рабина расскажет о жизни ребят из ПТУ.

Одна из особенностей ТЮЗа заключается в том, что сюда приходят зрители разных возрастов. Семилетним дороги одни герои, восемнадцатилетним — другие. Если мольеровский «Тартюф», и сегодня не утративший своего звучания, заинтересует старшеклассников, то ребятам помладше предстоит новая встреча с героями А. Гайдара в спектакле «И завтра бой», созданном по повести «Тимур и его команда». Малышей ждет впереди любимая сказка Д. Родари. Неунывающий Чипполино и его друзья вновь возвращаются на сцену.

В октябре, в дни празднования юбилея Ленинского комсомола, театр проведет декаду своих лучших спектаклей. В это же время состоится областная зрительская конференция «Театр и подросток». Ее итоги помогут коллективу ответить на многие вопросы, связанные с творческим поиском сегодняшнего ТЮЗа.

Н. РОЗАНЦЕВА.

На снимке: сцена из спектакля «В гостях у дочери Анны».

Фото Н. Баралова.